

Південна ЗОРЯ

Нікопольська районна
громадсько-політична
газета

1998 р.
№ 146
(4944)
Вівторок
8
грудня

Газета виходить з червня 1930 року. Ціна довільна.

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ РАДИ

“Про матеріальне заохочення за своєчасну і доброякісну підготовку техніки та зразкове її зберігання в господарствах району”



З метою своєчасної та доброякісної підготовки техніки до весняно-польових робіт, забезпечення зразкового її зберігання в господарствах району та виходячи з необхідності завершення ремонту сільськогосподарських машин та інвентаря до 30 грудня 1998 року, а тракторів - до 1 березня 1999 року, вважаю за необхід-

1. Встановити три премії (по 150 гривень кожному) для головних інженерів господарств, які якісно організують і першими завершать ремонт сільгосптехніки та забезпечать її зразкове зберігання.

2. Встановити п'ять заохочувальних премій (по 100 гривень кожному) для бригадирів тракторно-орільничих бригад, які в установлені строки підготують техніку до весняно-польових робіт.

3. Для підбиття підсумків змагання створити комісію у такому складі - **Анатолій Максимович МАРУЩАК** - перший заступник начальника управління сільського

господарства та продовольства райдержадміністрації, голова комісії. Члени комісії **С. Ю. ЖИВОГЛЯД** - провідний спеціаліст управління сільського господарства та продовольства; **М. П. КВАРТЮК** - начальник інспекції держтехнагляду; **В. О. МАРЧЕНКОВ** - заступник начальника управління сільського господарства та продовольства райдержадміністрації; **А. М. СОЛОХА** - спеціаліст управління сільського господарства та продовольства.

4. Доручити комісії (**А. М. Марущак**) підбити підсумки у два строки: 1 строк - по ремонту сільгоспмашин та інвентаря - до 5 січня 1999

р.; 2 строк - по ремонту тракторів - до 5 березня 1999 р.

5. Редакції газети “Південна зоря” (В. П. Гляденко) постійно висвітлювати на сторінках газети хід ремонту сільгоспмашин і тракторів.

6. Фінансування витрат на преміювання провести за рахунок коштів позабюджетного фонду.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покладатися на начальника управління сільського господарства та продовольства райдержадміністрації **В. А. КУРАТКІНА**.

М. ПИСЬМЕННИЙ,
Голова райради.

ШЛЯХАМИ РИНКОВИХ РЕФОРМ

Активніше включатися у співпрацю

Три тисячі гривень. У таку суму обходиться нам щоденна оплата усіх послуг. Зважаючи на сьогоднішню скруту, правління нашого ВАТ вирішило частково припинити свою діяльність і за станом на початок грудня у нас задіяно лише деякі цехи та дільниці.

Такої ситуації у нас не було б, якби співпраця, яка склалася сьогодні з нашими КСП, була більш конструктивною. Для прикладу можна взяти хоча б таке: боронами “БТД-7” наше ВАТ забезпечує багато регіонів України, за винятком Нікопольського - протягом усього поточного року працівники наших колективних сільгоспдприємств придбали у нас лише чотири бороны (дві - АФ “Б. Хмельницький” і по одній - КСП “Калушський” і “Маяк”). Традиційно чомусь склалося також, що стойки і лопи для культиваторів наші сільгоспдприємства купують на ВАТ “НПТЗ”. Чому обходять нас - не зрозуміло.

На подальше наше правління має намір запровадити новий вид послуг. Він ґрунтується на тому, що багато сільгоспдприємств району списують сільгосптехніку. Практично кожне обладнання, яке списується, має 70-80% деталей та вузлів, які можуть бути відновлені. Ми готові купувати обладнання, що списується, за 10% його вартості. Зняті й відновлені вузли та агрегати можемо продавати споживачам за 60-80% їх заводської (не фірмової) вартості. На таких умовах ми співпрацюємо з деякими підприємствами Херсонської області, що задовідчили - цим варто займатися і в подальшому.

Хотілося б зупинитися ще на одному важливому питанні. Сьогодні є можливість придбати у ВАТ “НПТЗ” вексель на суму 250 тисяч гривень і витратити його на запасні частини до сільгосптехніки. Але за придбання цього векселя треба буде розраховуватися, на що потрібні певні гарантії. Тож сподіваємося на підтримку правління КСП району - у кого є якісь пропозиції щодо цього питання, звертайтеся. Завжди раді співпрацювати з вами.

Л. БОЙША,

Голова правління ВАТ

“Нікопольська промислова райагропромтехніка”.

Нікопольська районна державна адміністрація оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- заступника завідуючого організаційним відділом;
- інструктора оргвідділу;
- спеціаліста загального відділу.

Бажаючі взяти участь у конкурсі подають заяву на ім'я голови райдержадміністрації.

До заяви додаються:

1. Особовий листок з області кадрів.
2. Автобіографія.
3. Копія документа про освіту.

До конкурсу допускаються особи, які мають вищу освіту і стаж роботи на відповідних посадах не менше 5 років.

Строк подачі заяв - місяць із дня опублікування оголошення.

Заяви подаються за адресою: м. Нікополь, вул. Шевченка, 130. III поверх, кімната 301.

ОРГВІДІЛ.

УРОЖАЙ - 99

ГОЛОВНЕ - ОПЕРАТИВНІСТЬ І КОНТРОЛЬ

Уже стало традицією, що наше господарство в питанні підготовки техніки до осінньо-зимового зберігання називають серед країн. Вважаю, що найголовніша причина такого успіху - оперативність. Ми заслуховуємо це питання на правлінні і затверджуємо “Положення про преміювання тракторно-орільничих, городніх бригад, їхніх бригадирів за підготовку техніки та інвентаря до весни”. Згідно з цим положенням визначено строк проведення ремонту зернозбиральних комбайнів - до 1 травня 1999 р. Найважче ремонтувати дискові знаряддя (їх у нас 16 одиниць), оскільки вони потребують заміни підшипників, корпусів і дисків. Дуже проблематичним є сьогодні й ремонт тракторів “ДТ-75” їх у нас 22, із яких 16 уже ремонтується.

Десять тракторів “Т-150” ремонтуємо зок-

лючно власними силами. А щодо комбайнів “Дон-1500”, яких у нас 9 одиниць, то важко вирішиться питання заміни верхніх решіток і придбання висосів “ГСТ-90”.

Звичайно, при придбанні запчастин доводиться вдаватися до різноманітних бартерних угод, відшукувати необхідні кошти. І тут взаєморозуміння з правлінням КСП має велике значення. Без його допомоги нічого було б і говорити про задовільне проведення ремонту. Звичайно, використовуємо й деякі вузли, деталі та агрегати зі списаних. І ще одна складова успіху - постійні перевірки, які проводять інженерно-технічні працівники нашого КСП.

В. ПАЛКІН,
Головний інженер КСП
імені Крейсера “Аврора”.

ПЕРЕДПЛАТА - 99



На знімку: **С. В. ШЧЕПКО** - поштарка дільниці доставки Нікопольського центру електрозв'язку.

Фото **В. ХМАРОВА**.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ВИГРАВАЙТЕ!

Триває передплата на газету “Південна зоря”. Той, хто передплатив нашу газету на рік чи відрок, стає учасником лотереї, яку проводить редакція газети разом з нашими спонсором.

Нагадаємо, що у наших майбутніх передплатників є можливість виграти один із призів, які розігруються:

- 4 парасюти, 3 гусак, 2 качки, ящик картоплі, два ящика яблук, 5 коробок цукорак, 5 копчених ливіт, 3 мішки борошна вищого ґатунку, 2 трилітрові банки меду, 2 трилітрові

банки олії, 6 латків яєць, заміну шопки, 4 бібліотечки, діловий календар, електромаслобойку, набір посуду для соєк.

Є у нас і нові випуски лотереї від спонсорів. Підприємство **Ю. П. ДЯДЯ** (с. Придніпровське) виділило 2 банки американської нави. Зі свого боку редакція газети включила у розіграш 3 бібліотечки книжок місцевих авторів **Ю. Тертичного** “Посміхніся, друже” та **П. Богуща** “Видел Нікополь” з автографами авторів.

Передплатуйте “Південну зоря” - вона замінить вам ряд інших видань. Передплатуйте, читайте і вигравайте!

